
Vlajky ŠVO na Ukrajine

Informačno-analytická správa

Ako je známe, od februára 2022 prebieha ŠVO - špeciálna vojenská operácia - 
na  Ukrajine  (v  Rusku)1.   Nehľadiac  na  tento  názov,  stala  sa  z  nej  dlhotrvajúca 
frontová  vojna,  podobná Veľkej  vlasteneckej  vojne.  Naši  predkovia  bojovali  proti 
zjednotenej  Európe  pod  vedením  Nemecka.  My  bojujeme  proti  kolektívnemu 
Západu, ktorý vedú USA. A v našom tyle je "piata kolóna" komplicov a zradcov.

Ukrajina  existuje  a  bojuje  s  Ruskom  ako  nástroj  kolektívneho  Západu  pod 
«švédsko-rakúskou»  žovto-blankytnou  vlajkou2. Ako  štátna  vlajka  bola  schválená 
približne  v  rovnakom čase  (začiatkom 90.  rokov  20.  storočia)  ako  štátna  vlajka 
Ruskej federácie. Potom nasledoval úpadok a degradácia ukrajinskej štátnosti:

 V roku 1991 bola  Ukrajinská republika ako súčasť ZSSR druhá po Ruskej 
republike:  z  hľadiska  počtu  obyvateľov,  hospodárstva  a  priemyselného 
potenciálu.

 Počínajúc rokom 1992 Ukrajina premrhala svoje sovietske dedičstvo, stala sa 
prevažne poľnohospodárskou krajinou, nahromadila zahraničný dlh a dostala 
sa pod vonkajšie riadenie zo strany USA a EÚ.

 V  roku  2004  a  2014  boli  na  Ukrajine  (v  Kyjeve)  zvonka  zorganizované 
"majdany" (prevraty), ktoré zhoršili situáciu v krajine a viedli k jej katastrofe.

 Ukrajina je dnes úplne závislá od Západu, je na výplatnej listine USA a EÚ, 
aby viedla vojnu s Ruskom.

Napriek všetkému mala/ má Ukrajina vlajku s vyšším statusom ako Rusko! Veď 
ukrajinská vlajka má  dva pruhy, kým ruská  tri (čím viac pruhov, tým nižší status). 
Súdiac podľa vlajky, Rusko, ktoré prešlo " krachom" v 90. rokoch, začalo sa rozvíjať, 
opäť sa stalo veľmocou - zostáva bezmocnou, závislou, koloniálnou krajinou.

1 V októbri  2022 sa podľa výsledkov referenda stali  4 regióny Ukrajiny súčasťou Ruska (RF). 
Odvtedy sa frontová línia,  Donbasko-dneperský oblúk, nachádza na ruskom území. Ruské médiá 
však naďalej hovoria a ukazujú o "ŠVO na Ukrajine", čím skresľujú novú realitu.
2 Žltá a azúrová (modrá)  sú farby vlajok  Švédska a Dolného Rakúska. Švédi napadli Malorusko 
začiatkom 18. storočia. Záporožský hajtman Mazepa prešiel na ich stranu. Rakúšania uskutočnili 
ukrajinizáciu Haliče v 19. - 20. storočí. Vrátane používania koncentračných táborov.



Vlajka Ukrajinskej republiky, od r. 1992. Vlajka Ruskej federácie, od r. 1993.3

Na bojujúcej Ukrajine sa používa aj vlajka prezidenta (najvyššieho veliteľa). Ide 
o rovnaký dvojfarebný znak s vyobrazením malého štátneho znaku - trojzubca. Aj 
Ozbrojené  sily  Ukrajiny  (ktoré  sa  stali  ozbrojenou  zberbou)4 používajú  vojenské 
vlajky, s emblémom OSU:

Okrem OSU proti Rusom a Rusku bojovali/bojujú aj ukrajinské "národné prápory". 
Národné prápory sú v podstate nacistické prápory. "Azov", "Aidar", "Dnipro", 
"Donbas", "Kraken" atď. Videli (počuli) sme napríklad správy o prápore Azov. Čo títo 
drábi - karatelia, neľudia robili v ruskom Donbase! Pod žlto - modrou vlajkou, s 
nacistickým emblémom ("ševrónom").

Znak práporu Azov. "Čierne slnko" nemeckých nacistov.

Znak divízie SS "Das Reich"

3 Trikolóra sa v Rusku objavila v auguste 1991 počas puču, ale oficiálne bola prijatá až v decembri 
1993, po rozstrieľaní Domu sovietov. Tak sa stalo, že súčasná štátna vlajka má krvavú históriu.
4 Nie náhodou ich niektoré ruské médiá začali nazývať nie OSU, ale OFU -  ozbrojené formácie 
Ukrajiny. Akési formácie (žoldnieri, diverzanti, teroristi), nie armáda štátu.



Našťastie, na jar roku 2022 ruská armáda a donbaské milície pochovali alebo 
vykúrili  týchto  satanistických  nacistov  z  Azovstalu5.  Taktiež  naša  armáda 
uskutočnila  novú Azovskú výpravu6,  a  vyčistila  pobrežie  Azovského  mora  od 
ukrajinských neonacistov. Azovské more sa opäť stalo vnútorným ruským morom! 
Ruská námorná pechota sa vyznamenala na pobreží tohto mora a v ďalších oblastiach 
ŠVO. Pod vlajkou námornej pechoty ruského námorníctva. Len s čierno-červeným 
krížom namiesto modrého Andrejevského. Komu prekážal Andrejevský kríž, symbol 
námorníctva od čias Petra Veľkého?

Vlajka námornej pechoty od roku 2020. Vlajka námornej pechoty, do roku 2020.

Na strane Ukrajiny proti Rusku tak či onak bojujú USA a ďalšie krajiny NATO: 
Veľká Británia, Nemecko, Poľsko7, Francúzsko, Česká republika atď. Oni financujú 
ukrajinský  režim,  dodávajú/opravujú  zbrane  a  muníciu,  posielajú  žoldnierov  a 
pravidelný  vojenský  personál.  Ich  dôstojníci  plánujú  operácie/diverzie,  inštruktori 
cvičia a nasadzujú Ukrajincov proti Rusom, špecialisti a satelity navádzajú rakety. 
Ale NATO "nie sú priamymi účastníkmi konfliktu"!

Priama,  otvorená  a  úprimná  konfrontácia  s  Ruskom im naháňa  strach.  Preto 
skrývajú  svoje  vlajky,  a  my  vidíme  len  ukrajinské  vlajky.  Stávalo  sa  však,  že  po 
víťazstvách v bojoch ruská armáda (napríklad bojovníci ČVK Wagner) zbierala trofeje 
-  ševróny/nášivky  NATO,  a  to  aj  v  podobe  vlajok.  Americké,  britské,  talianske, 
kanadské, turecké.....

(štátne vlajky USA, Veľkej Británie, Talianska, Kanady, Turecka)

5 « Kača pláva, dievčatá tancujú, v Azovstali démonov pochovávajú..." (text z piesne Akima Apačeva 
"Plyve Kača").
6 Azovské výpravy uskutočnil Peter I. (v rokoch 1695-1696) a získal prístup k Azovskému moru.

   7 Podľa slov analytikov/politológov je na Ukrajine veľa poľských žoldnierov/vojakov.
   Sú pravdepodobne druhí v počte po ukrajinských!
 



ŠVO na Ukrajine spustilo Rusko ako odpoveď na dlhoročnú genocídu ruského 
obyvateľstva v Donbase (pod názvom ATO). Takzvaná " antiteroristická operácia" sa 
začala v apríli 2014, po "Majdane" (štátnom prevrate) v Kyjeve. Obyvatelia Donbasu, 
miestna  domobrana,  boli  prví,  ktorí  sa  postavili  na  odpor  ukrajinským nacistom a 
bojovali za svoju vlasť. Tak sa stalo, že boje s "nacistami" sa odohrali na tom istom 
mieste, kde boli počas druhej svetovej vojny - napríklad pri Saurskej mohyle. "Na pol 
oblohy plamene, na pol oblohy smog! Donbas je za nami a Boh je s nami!»8

V roku 2014 vznikli v Donbase nové republiky, Doneck a Luhansk. Namiesto 
vytvorenia jednej jednotnej republiky, si agenti tajnej služby Ukrajiny (SBU) a ich 
komplici rozdelili  Donbas medzi klany (mocenské skupiny). Boli vytvorené rôzne 
vlajky DNR a LNR, ale obe na obraz/podobu ruskej trikolóry. To znamená, že lídri 
republík,  ktoré  sa  mohli  stať  právnymi  nástupcami  "predmajdanovskej"  Ukrajiny, 
schválili  vlajky  s  nižším  statusom,  ako  má  ukrajinská  vlajka!  Údajne  vlastenci 
Donbasu!

Vlajka DNR, od roku 2014. Vlajka LNR, od roku 2014.

Používajú  sa  aj  vlajky s  erbmi  republík.  Erb DNR je  cársky/bielogvardejský 
(Strelkov-Girkin a spol.) a erb LNR je  sovietsky/národný ("červení kozáci"). Inými 
slovami, predstavitelia republík schválili meniace sa symboly: buď Ruské impérium, 
alebo ZSSR 2.0.

Erb DNR, od roku 2014. Erb LNR, od roku 2014.

8 Text piesne "Donbas je za nami", "hymna Donbasu".



Rusko odštartovalo ŠVO odvážnou operáciou, ktorá šokovala Ukrajinu a Západ. 
Hovoríme o  výsadku z  vrtuľníkov pri  Kyjeve 24.  februára 2022.  Asi  300 ruských 
výsadkárov pristálo na letisku Antonov ("Gostomel") a zapojilo sa do boja s prevahou 
ukrajinských nacionalistov. Boli pod neustálou paľbou vrátane delostreleckej. Potom 
dorazili naše posily na vrtuľníkoch.  Celkovo sa do bojov zapojilo asi 200 bojových 
strojov! Ruské výsadkové jednotky získali úplnú kontrolu nad nákladným letiskom 
už 25.  februára  -  to  znamená,  že  zablokovali  presun ukrajinských vojsk/NATO a 
techniky.  Potom  sa  začali  boje  o  susednú  obec  Gostomel,  vzdialenú  27  km  od 
ukrajinského hlavného mesta.

Zo severovýchodu, cez Sumskú a Černigovskú oblasť, sa ku Kyjevu presúvali 
ďalšie  jednotky  ruských  vojsk.  Naše  mohli  na  začiatku  ŠVO  blokovať  a/alebo 
obkľúčiť hlavné mesto Ukrajiny! Avšak vlasovci9 z vojenského a politického vedenia 
Ruskej federácie10 už v marci odvolali rozhodujúcu operáciu ako "gesto dobrej vôle". 
V dôsledku toho sa vojenské operácie  odsunuli ďaleko od Kyjevskej oblasti11. Ale 
parašutisti sú tak či tak hrdinovia!

NIKTO, 

OKREM 

NÁS!

Gostomelská  operácia  ruských  výsadkových  vojsk  pripomína  bombardovanie 
Berlína v auguste 1941. Odvážne, riskantné, veľkolepé! Predstavte si, že Nemecko a 
jeho spojenci útočili na Moskvu, ako aj na iných frontoch v ZSSR. A v tom čase viac 
ako 30 sovietskych lietadiel vykonalo nálety na nemecké hlavné mesto (jeho vojenské, 
priemyselné  a  dopravné  zariadenia).  Ďalších  asi  40  lietadiel  bombardovalo  ďalšie 
nemecké mestá. Hrdinskí piloti preleteli cez Baltské more vo vysokej „ľadovej“ výške. 
Vykonali symbolické útoky na centrum Ríše, s nanesením materiálnych škôd.

9 Súčasní  dobrovoľní/nedobrovoľní  nasledovníci  generála  Vlasova,  ktorý  bojoval  na  strane 
nacistického Nemecka.

10 Verejným predstaviteľom, "hovoriacou hlavou" tejto skupiny javil sa/javí sa "pán Purga" - tlačový 
hovorca prezidenta Ruskej federácie Dmitrij Peskov. 
https://www.youtube.com/watch?v=pPHxz6rRbIk

11 Na jeseň 2022 zorganizovali generáli-vlasovci ústup aj v Charkovskej oblasti. Nič to, na začiatku 
Veľkej Vlasteneckej Vojny, v rokoch 1941 - 1942, mesto Charkov viackrát prechádzalo "z rúk do 
rúk". V roku 1943 však Charkov definitívne oslobodili sovietske vojská.



 Lenže  po  operácii  sa  lietadlá  (nie  všetky)  vrátili  do  ZSSR,  a  vojna  sa  týmto 
nekončila.

Rusko ako štát začalo ŠVO  pod bielo-modro-červenou trikolórou. Je to štátna 
vlajka Ruskej federácie, ale takou istou zhodou okolností to bola tá istá vlajka, pod 
ktorou bojovali zradcovia vlasovci12 na strane nacistického Nemecka (v rokoch 1943 
- 1945). Takže na frontoch ŠVO je trikolóra absolútne nevhodná. Inak sa ukazuje, že 
operácia denacifikácie Ukrajiny prebieha pod vlasovskou (nacistickou) vlajkou. To je 
politický alogizmus a nonsens (nezmysel)!

      Hoci pre ruskú "elitu", ktorá vo všeobecnosti slúži západnému "pánovi", to má 
zmysel. Pod touto trikolórou Rusko bojovalo/bojuje podľa pravidiel Západu (pozičná 
vojna na juhovýchode Ukrajiny)13, viedla vyjednávania a robila ústupky (v roku 2022) a 
je pripravená vyjednávať a kapitulovať po ukrajinskej "protiofenzíve" (v roku 2023).

Počas  ŠVO,  dlhej  vyčerpávajúcej  vojny,  ruskí  vojaci  preukázali  statočnosť, 
odvahu  a  hrdinstvo.  Išlo  o  spomínaných  bojovníkov  "Wagnerovcov",  špeciálny 
oddiel  "Achmat",  jednotky  Ministerstva  obrany  Ruskej  federácie.  Začali  sa  im 
udeľovať medaily, rády a hviezdy hrdinov Ruska. Samozrejme, že nás to teší, sme 
hrdí na našich bojovníkov!

Avšak  správy  o  ich  hrdinstvách  a  oceneniach  sú  doprevádzané  erbovou 
trikolórou (vlajka  najvyššieho  veliteľa  Ruskej  federácie)14. Často  ho  ukazujú  na 
"Prvom programe"! Na tom programe, ktorého vedenie schválilo distribúciu filmu o 
ruských kozmonautoch "Výzva" z 20. apríla (deň narodenia Adolfa Hitlera). A 15. 
júna generálny riaditeľ "Prvého programu"

12 Tiež vlasovci používali aj ruskú Andrejevskú vlajku a nášivky v podobe tejto zástavy - tak 
nacistickí poskoci pošpinili Petrovský symbol svojou vlastizradou.

 13 Otázky pre vojensko-politické vedenie RF: prečo sa vojna stala pozičnou (ako prvá svetová vojna 
pred 100 rokmi), keď na začiatku bola iná taktika? prečo sú vojenské operácie lokalizované hlavne 
na juhovýchode Ukrajiny? ešte je veľa ďalších "prečo"?
14So všetkou úctou osobne k Vrchnému veliteľovi (V. V. Putinovi), jeho vlajku treba zmeniť.



Konstantin Ernst prirovnal sovietske filmy (filmového štúdia M. Gorkého) z roku 
1972 k hollywoodskym sračkám. Takže film o hrdinoch Veľkej vlasteneckej vojny "A 
rána sú tu tiché" je tiež sračka?

Centrom riadenia ruskej armády je Generálny štáb a Ministerstvo obrany Ruskej 
federácie. Aká je vlajka ministerstva obrany? V podstate je to tiež trikolóra, len nie 
pruhovaná. Celkom sa hodí  pre "parketových generálov" (Gerasimov a spol.), ktorí 
sa javia ako spolupáchatelia nacistickej Ukrajiny, chrániaci ukrajinský tyl a zombie 
televíziu. A akoby patriot, podpredseda ruskej bezpečnostnej rady Dmitrij Medvedev, 
naopak, navrhoval naniesť jadrový úder po Ukrajine ( okrajine Ruska). Zbláznili ste 
sa? " Ste hlupák alebo nepriateľ?»15

Okrem vlajky  Ministerstva  obrany  Ruskej  federácie,  existujú  vlajky  typov a 
druhov  ruských  vojsk.  Vlajka  pozemných  síl  (pechoty,  "kráľovnej  polí")  je 
prekvapivo  červená!  Presnejšie,  ide  o  červené  plátno  so  žlto-zlatým  emblémom. 
Takáto zástava je podobná niektorým vojenským zástavám Ruského impéria (väčšina 
z nich nebola červená).

15 Tak sa pýtal súdruh J. V. Stalin, vynikajúci vodca ZSSR.



Spomínaná  špeciálna  jednotka  "Achmat"  sa  vyznamenala  pri  oslobodzovaní 
Mariupola,  Lisičanska,  na  smere  Maryinka  a  ďalších  bojových  oblastí  ŠVO. 
Špeciálna  jednotka  rýchlej  reakcie  "Achmat"  je  jednotkou  Národnej  gardy  RF 
(Rosgvardia), takže oddiel musí používať vojenskú zástavu Rosgvardie. Je to biele 
pole  s  červeným krížom.  Takáto  vlajka  je  podobná  gardovým zástavám Ruského 
impéria (mali rovný a diagonálny kríž). Existuje aj iná, federálna vlajka Rosgvardie: 
červené pole s kantonom-trikolórou (ako symbol štátnej príslušnosti). 

SOBR "Achmat" bola založená a sídli v Čečenskej republike. Personál tvoria 
najmä  Čečenci.  Preto  velitelia  a  bojovníci  používajú  vlajku  svojej  republiky. 
Špeciálna  jednotka  bola  pomenovaná  na  počesť  prvého  prezidenta  Čečenska  - 
Achmata Kadyrova, preto sa používa čečenská vlajka s jeho portrétom. Existuje aj 
variant vlajky s portrétom Ramzana Kadyrova.

Vlajka Čečenskej republiky, od r. 2004. Vlajka Čečenska "Achmat", od r. 2004.

Zelená farba na vlajkách je farbou islamu. Na frontoch ŠVO bojujú Čečenci aj 
iní moslimovia z Ruska (Dagestanci, Tatári, Baškirci atď.). Spolu s ruskými a 
neruskými kresťanmi, budhistami, ateistami bojujú naši moslimovia proti " šajtanom" z 
Ukrajiny a Západu. V tejto súvislosti je ilustratívny prípad, ktorý sa stal počas 
oslobodzovania Mariupola na jar 2022. «Začuli sme "Alláhu akbar!". Vďaka Bohu, 
prišli Rusi!»

Žiaľ, moslimovia sa delia na tých, ktorí bojujú za Rusko, a tých, ktorí bojujú 
proti  nemu.  Napríklad  spomínaní  Turci  dodávali  na  Ukrajinu  "Bayraktary"  a  iné 
vybavenie, posielali špecialistov a žoldnierov.



Na  jeseň  2022  sa  na  Ukrajine  objavila  "turkická  légia"16 (Turci,  Azerbajdžanci, 
Albánci atď.) a  prápor "Turan" ("uvedomelí" Kazachovia, Kirgizi,  Azerbajdžanci 
atď.). To znamená občania republík, " ktoré sú spojencami Ruska". Tiež bojovníci 
ISIS a  iných teroristických organizácií.  Nie  je  prekvapivé,  že  "islamskí"  teroristi 
pomáhajú  ukrajinským  teroristom17. Možno  vôbec  týchto  bojovníkov/žoldnierov 
nazvať pravými moslimami? Určite nie!

Vlajky Kazachstanu, Kirgizska, Azerbajdžanu a ďalších.18 Uprostred - vlajka Turecka.

Domobrana Donbasu a ruskí vojaci, kresťania a ateisti podľa života, používajú 
náboženské  zástavy/štandardy  Spasiteľa  nevyrobeného  rukami  (ktoré  sa  v  Rusku 
objavili v stredoveku) a rovnaké nášivky. Akoby sa modlili a prosili Pána: ""Spas a 
ochráň!". Nech Boh dá, že sa tak stane, všetci alebo takmer všetci bojovníci sa vrátia 
domov. Len na zástave nie je Hospodin, ale Ježiš Kristus. A výzva na zástave je, dá 
sa povedať, provokatívna19: « Za vieru, cára a svätú trojjedinú Rus!» Pravdepodobne 
takéto transparenty prinášajú pravoslávni  monarchisti (napríklad "bieli kozáci"). Je 
dobré,  že  na  frontoch  ŠVO  sa  objavujú  zástavy  bez  takejto  výzvy,  sú  politicky 
neutrálne.

16 Nová  asociácia  a  spojenie  s  Veľkou  Vlasteneckou  Vojnou.  Na  jeseň  1941  nemeckí  nacisti  
vytvorili "Turkestanskú légiu" zo sovietskych vojnových zajatcov, zástupcov  turkických národov 
Strednej Ázie (Kazachov, Kirgizov, Turkménov atď.)..
17 Medzi ruskými analytikmi/politológmi a na štátnej úrovni sa už dlho objavujú vyhlásenia, že 
Ukrajina sa stala teroristickým štátom, presnejšie teroristickou organizáciou.
18 Samotné republiky nie sú vo vojne s Ruskom, ale "zatvárajú oči" nad účasťou svojich občanov vo 
vojenských operáciách a aktívne nás vo vojne nepodporujú. Môžeme povedať, že poskytujú pasívnu 
podporu Ukrajine, "obeti ruskej agresie".
19 Spomeňte si  na svadbu veľkokniežaťa Goša Hohenzollerna (údajného dediča Romanovcov) v 
Petrohrade v roku 2021. S čestnou strážou zloženou z ruských gardistov!



Na začiatku ŠVO bolo  veľa  červených vlajok.  Vrátane  čisto  červených,  bez 
akýchkoľvek  symbolov.  Ako  vlajky  starých  ruských  bojovníkov!  ŠVO  sa  však 
podobá na nedávnu, Veľkú Vlasteneckú vojnu a špeciálna operácia pokračuje vo veci 
našich dedov a pradedov, ktorí bojovali proti nemeckým a iným nacistom - fašistom ( 
aj  na  území  Ukrajiny).  Preto  sa  na  frontoch  ŠVO  z  iniciatívy  ruských  vojakov 
objavila Zástava Víťazstva, ktorú vo víťaznom roku 1945 sovietski vojaci vztýčili nad 
nemeckým Reichstagom (v Berlíne).

Ešte jeden symbol Víťazstva, ktorý sa rozšíril na frontoch ŠVO - je to  stuha 
svätého  Juraja.  Mnohí  účastníci  našej  špeciálnej  operácie  si  stužku  pripínajú  na 
uniformy, vyrábajú si nášivky a pod. Existujú dokonca aj vlajky so širokou stuhou v 
tvare plátna. Od začiatku ŠVO sa stužka často zobrazuje v tvare písmena Z. Ako sa 
hovorí: "Za Víťazstvo!"



Zástava Víťazstva je nádherná, slávna, hrdinská. Ale je to zástava divízie, jednej 
vojenskej jednotky. Dokonca ani nie celej armády, a už vôbec nie štátu. To znamená, 
že táto zástava nemá vysoký status. Iná vec je vlajka Sovietskeho zväzu (ZSSR), ktorý 
sa postavil proti Nemeckej ríši. Vlajka superveľmoci č. 1 (alebo č. 2), ktorá rozdrvila 
nacistov-fašistov,  vytvorila  svetovú  socialistickú  sústavu,  ako  aj  prispela  k 
oslobodeniu národov sveta od západných kolonizátorov. Vlajka s vysokým statusom, 
konceptuálne vymedzená: ruská červená vlajka, zväz robotníkov a roľníkov, vodiaca 
hviezda, všetky symboly sa nachádzajú v kantone20. Aj takáto vlajka sa objavila na 
frontoch ŠVO, a to z iniciatívy ruských vojakov.

Sovietska vlajka sa stala symbolom odporu obyvateľov Ukrajiny voči súčasným 
nacistom-banderovcom. Na jar roku 2022 sa takýto prípad objavil v televízii a na 
internete.  V  Charkovskej  oblasti  istá  babička  vyšla  v  ústrety  dlho  očakávaným 
osloboditeľom, ruským vojakom, so  sovietskou vlajkou. Starenka sa však pomýlila: 
ukázalo  sa,  že  ide  o  ukrajinských banderovcov.  Tvárili  sa  ako vlastní,  hovorili  o 
"ruskom mieri",  ponúkli  jedlo.  Potom však  vzali  vlajku,  začali  po  nej  šliapať  a 
povedali "Sláva Ukrajine". Vtedy si babička uvedomila, kto sú v skutočnosti, zastala 
sa vlajky a odmietla tašku s jedlom. Tak sa stala mémom, symbolom, hrdinkou ŠVO! 
Novým stelesnením sovietskej Matky-Vlasti!

20 Nové vlajky ruskej armády a námorníctva môžu byť vyrobené podľa rovnakého princípu. Vlajka 
ruských  ozbrojených  síl:  červená  zástava  so  stuhou  svätého  Juraja  v  kantone.  Vlajka  ruského 
námorníctva:  červená  zástava  s  Andrejevskou  vlajkou  v  kantone.  Ide  o  jeden  z  variantov 
Andrejevskej vlajky, ktorý schválil ešte Peter I.



Bohužiaľ, do roku 2023 bolo červených vlajok menej. To preto, že  generáli-
vlasovci "zaplavili"  zónu  ŠVO  s  trikolórami.  Vlajkami,  nášivkami  a  inou 
symbolikou.  Trikolóry  sa  objavili  na  všetkých  častiach  frontu.  Vrátane 
"bachmutského mlynčeka na mäso" a aj po dobytí Bachmutu (Arťomovska). Ako je 
známe, mesto dobýjali bojovníci ČVK "Wagner", ako aj vojaci Ministerstva obrany 
RF. Lenže "Wagnerovci" bojovali pod čestnou zástavou svojej družiny21, a vojaci po 
ich  boku  bojovali  pod  vlasovskou  trikolórou.  Všetci  sú  hrdinovia,  ale  vlajky  sú 
zásadne odlišné, nezlučiteľné!

Velitelia  a  bojovníci  "Wagnerovci"  preukázali  odvahu,  profesionalitu  a 
vlastenectvo  v  Arťomovsku,  Soledare  a  ďalších  oblastiach  ŠVO.  Predtým,  pred 
špeciálnou  operáciou  na  Ukrajine,  "Wagner"  plnil  vojensko-policajné  úlohy  v 
krajinách  Afriky.  "Wagner"  pomáhal  odtiaľ  vyhnať  francúzskych  pánov,  ako  aj 
zasahovať proti  teroristom a banditom22.  V podaní  "Wagnerovcov" získali  africké 
štáty ochranu svojej suverenity a vnútorného poriadku. Obnovila sa a/alebo začala 
rozvíjať spolupráca afrických štátov s Ruskom.

21 Okrem tej, ktorá je zobrazená na obrázku, existuje aj variant vlajky so slovom "spravodlivosť". 
     Na jej pozadí nie raz vystúpil šéf spoločnosti Jevgenij Prigožin.
22  Informácií o tom bolo málo (z pochopiteľných dôvodov), ale vznikli celovečerné filmy       
    "Турист", "Гранит" a "Шугалей-3".



    Afrika sa  rýchlo  stáva proruskou!  A neokoloniálna  francúzska Afrika  (Franç 
Afrique)  takmer  prestala  existovať.  Takýmto  spôsobom  sa  ČVK  "Wagner" 
("Wagnerova  skupina")  stala  mocným  nástrojom  zahraničnej  a  globálnej  politiky 
Ruska.

Bohužiaľ, preslávený, legendárny, hrdinský "Wagner" sa zúčastnil na vojenskej 
vzbure/puči, 24. júna 2023.Aká svätokrádež: ČVK s nemeckým menom, v deň 
Prehliadky Víťazstva (roku1945). Provokatérom, "popom Gaponom" sa stal samotný 
šéf Wagnerovcov Jevgenij Prigožin. Požadujúc spravodlivú odplatu voči generálom-
vlasovcom z Generálneho štábu a Ministerstva obrany Ruskej federácie, Prigožin 
vyslal tisíce bojovníkov a kolóny techniky do Rostova na Done a do Moskvy. Lenže 
počas ŠVO, vojny s kolektívnym Západom, to nie je nastolenie spravodlivosti, ale 
rozdúchavanie vnútorného nepokoja v Rusku.

Na jednej strane, velitelia a bojovníci Wagnera sa pridali a išli s Prigožinom. S 
týmto nevojakom, podnikateľom s kriminálnou minulosťou (a možno aj súčasnou). Na 
druhej strane, ako hociktorí vojaci, i oni plnili rozkazy. Podľa ich zdania za ušľachtilým 
účelom. A tak sa oni i samotný Prigožin stali zbraňou vzbury/puču, nástrojom v rukách 
jej  skutočných  organizátorov,  vlasovcov  z  vojensko-politického  vedenia  Ruskej 
federácie. Šikovne využili Prigožinove "trenice" s ministerstvom obrany, jeho nároky 
voči  Sergejovi  Šojguovi23,  osobné  ambície,  autoritu  vo  Wagnerovej  a  ruskej 
spoločnosti.  Chceli  poštvať  "wagnerovcov"  proti  ostatným  ruským  vojskám  pri 
pochode na Moskvu,

 
23 Minister obrany "tak sebe" a tiež " aj náš, aj váš". Zmysel príslovia - И нашим и вашим: Aj tej aj 
druhej strane (slúžiť, poslúžiť). 

  



 aby sa preliala veľká krv a začali sa krvavé boje. Počítali s úplnou diskreditáciou 
"wagnerovcov", dezorganizáciou frontov ŠVO (v Rostovskom štábe), prevratom v 
Moskve a zvrhnutím nášho Prezidenta (Gosudara).
Našťastie,  niektorí  z  "wagnerovcov"  sa  na  tomto  zločinnom  dobrodružstve 
nezúčastnili.  Tiež  včas  zastavili  jeho  účastníkov,  prostredníctvom  rokovaní  s 
Prigožinom. Napriek tomu sa ČVK "Wagner" čiastočne zdiskreditovala a pošpinila 
krvou ruských  vojakov (pilotov,  ktorí  sa  stretli  s  konvojom techniky).    Môžeme 
povedať, že "Wagner" konal pod svojou starou, " pirátskou" vlajkou24. Presnejšie, pod 
banditskou, teroristickou vlajkou. Ako ozbrojená banda a/alebo domáci teroristi.

"Pirátska" vlajka sa hojne používala vo Wagnerových zámorských operáciách, najmä 
vo  francúzskej  Afrike.  Vlajka  bola  predovšetkým  určená  západnému  publiku 
(verejnosti). Západ vie a pamätá si, kto boli piráti a čo robili. Mimochodom, mnohé 
pirátske posádky boli v skutočnosti PMC stredoveku. Je pravda, že pirátska vlajka 
zvyčajne zobrazovala lebku a kosti. Preto vlajku "Wagnera" nazvime  vlajkou smrti 
(pre  nepriateľov  "Wagnera"  a  Ruska).  A Wagnerovo heslo  je  na  mieste:  "Naším 
biznisom je smrť, a biznis sa nám darí." Ruskú "Wagnerovu skupinu" treba v nejakej 
podobe/zložení zachovať25, nech aj naďalej sužuje nepriateľský Západ, "pindosov" a 
"podpindosov".

P. S. Všade nás obklopujú  trikolóry:  v zóne ŠVO, vo vojenských štáboch, v 
štátnych inštitúciách, na uliciach miest, na festivaloch atď. Súčasní vlasovci priúčajú 
k trikolóre dokonca aj školákov! Všemožne propagujú trikolóru a odvolávajú sa na 
autoritu Petra I., údajne "otca ruskej

24 Táto vlajka sa používa aj dnes. Používajú sa aj podobné nášivky.
25 Najvyšší  vrchný veliteľ Ruskej federácie sa o to pokúša na území spojeneckého Bieloruska.  
Nový "Wagner" posilňuje bieloruskú armádu, posilňuje bezpečnosť Bieloruska a je "strašiakom"  
pre natovských/polonatovských susedov (Poľsko, Litva a Ukrajina).



trikolóry".26.  Lenže Peter I. bol odporcom trikolóry a istotne by sa rozzúril, keď by 
videl, že holandské vlajky "zaplnili" celé Rusko. Taktiež by mohli zúriť naši dedovia 
a pradedovia, účastníci Veľkej vlasteneckej vojny, pri pohľade na vlasovské zástavy 
alebo na samotných vlasovcov. "Nech sa vznešený hnev vzkypí ako vlna! Začína sa 
vojna ľudu, svätá vojna!"  27 Veľká vlastenecká vojna pokračuje,  proti vonkajším a 
vnútorným nepriateľom Ruska. Opäť má životný, existenčný charakter. "Naša vec je 
správna!  Nepriateľ  bude  porazený!  Víťazstvo  bude  naše!"28 Po  našom  Víťazstve 
zmeníme symboly armády a štátu na skutočne ruské/sovietske.

Alexander Golubev,
júl 2023.

26 Trikolóra  sa  v  Rusku objavila  za  cára  Alexeja  Michajloviča  (Tisaja),  v  druhej  polovici  17. 
storočia.  Vlajku  ruskému  cárovi  navrhol  (vnútil)  holandský  kapitán David  Butler.  A  Peter 
Alexejevič  (Veľký)  sa  postupne  holandskej  trikolóry zbavil  a  začiatkom  18.  storočia  zostala 
trikolóra len ako obchodná vlajka Ruska, určená pre zahraničný obchod.
27 Text je z piesne "Svätá vojna", ktorá bola napísaná koncom júna 1941.
28 Slová z rozhlasového prejavu súdruha V. M. Molotova z 22. júna 1941. 
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